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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Τη προηγούμενη Πέμπτη 7/12 είχαμε συνάντηση με την εταιρεία για να συζητήσουμε τις παρακάτω 

προτάσεις μας: 

Διενέργεια αντιτετανικού εμβολιασμού στους εργαζόμενους που δεν έχει γίνει τη τελευταία πενταετία 

και επέκταση των παροχών της ομαδικής ασφάλειας. Η απάντηση της εταιρείας είναι πως τα εμβόλια έχουν 

κοπεί λόγω ότι δεν επιδοτούνται πια και ότι έχουν μπει στο προτεινόμενο budget και περιμένουν την έγκριση 

τους, όπως και κάποιο εκτιμώμενο ποσό για την ομαδική ασφάλεια. 

 

Στα αιτήματα μας για παροχή του επιδόματος τροφής σε όλους τους εργαζόμενους και 

προσαρμογή του επιδόματος τροφής στις σημερινές τιμές, μιας και έχει μείνει ίδιο τα τελευταία 10 

περίπου χρόνια, η απάντηση είναι πως είναι πολύ μεγάλο το κόστος για να γίνει κάτι τέτοιο, 

επιβεβαιώνοντας έτσι πως σκοπός ήταν να καταργηθεί κάποια στιγμή τελείως αυτή η παροχή. 

Στο αίτημα για καθιέρωση δωροεπιταγής Χριστουγέννων από φέτος η απάντηση ήταν πως η 

εταιρεία όποτε μπορεί θα δίνει δωροεπιταγή και στο ερώτημα μας αν θα δοθεί φέτος ήταν πως δεν ξέρουν 

(15 μέρες πριν τα Χριστούγεννα!!), παρά τις προτάσεις μας για εξοικονόμηση χρημάτων από δαπάνες 

που αφορούν μέρος του προσωπικού. 

Στο δε αίτημα για ετήσια αύξηση του μισθού των εργαζομένων μετά από 7 χρόνια, δε δέχθηκαν καν 

να το συζητήσουν θεωρώντας το άκαιρο τη παρούσα στιγμή. Στη παρατήρηση μας ότι οι εργαζόμενοι της 

ΦΑΜΑΡ Ελλάδας είναι οι μόνοι που έχουν αυτή την αντιμετώπιση από όλο τον όμιλο, η απάντηση τους 

είναι ότι στην Ελλάδα δεν είναι υποχρεωμένοι με την κατάργηση των κλαδικών συμβάσεων να 

δώσουν αυξήσεις. 

 

Συνάδελφοι, η στάση αυτή της εταιρείας, και η οποία έρχεται να προστεθεί στη στείρα άρνηση για 

επανόρθωση στην αδικία των εξάωρων συναδέλφων μας, να μη δέχεται να επανορθώσει στο ελάχιστο 

εργαζόμενους που τη τελευταία επταετία τουλάχιστον μόνο μειώσεις έχουν δεχθεί στις παροχές τους τη 

στιγμή που οι ίδιοι έχουν βάλει πλάτη για μια εταιρεία διαρκώς αναπτυσσόμενη και κερδοφόρα 

σύμφωνα πάντα με τα λεγόμενα των ίδιων των διοικούντων, μας επιβεβαιώνει για άλλη μια φορά, ότι 

τίποτα δε πρόκειται να μας χαριστεί, αλλά μόνο με το δρόμο της διεκδίκησης θα μπορέσουμε να 

έχουμε το σεβασμό που μας αξίζει σε αυτά που προσφέρουμε σαν εργαζόμενοι της ΦΑΜΑΡ. 

 

Όπως μόνο με το δρόμο της διεκδίκησης θα μπορέσουμε να σταματήσουμε τα σχέδια αυτών που μας 

θέλουν να δουλεύουμε όλο και περισσότερο, να αμειβόμαστε όλο και λιγότερο, να ζούμε στα όρια της 

φτώχιας και της εξαθλίωσης, τρέμοντας την αυριανή μέρα, και όλα αυτά σκυφτοί, χωρίς να μιλάμε και να 

διαμαρτυρόμαστε, και να αισθανόμαστε υπόχρεοι όσοι έχουμε δουλειά. 

 

Για αυτό συμμετέχουμε όλοι στη Πανελλαδική απεργία της ΓΣΕΕ τη Πέμπτη 

14/12 διεκδικώντας το σεβασμό που μας πρέπει σαν εργαζόμενους από 

όλους. 

 

Το Δ.Σ 


